

公交

7条线路  
停靠站有变

为配合环城东路(环城北路—解放路)整治施工,8月25日起,公交撤销5、44、88、156、335、555、591路体育场路高架由北向南单向停靠站。同时,环城东路“市红会医院”停靠站更名为“市红会医院北”。5路(至六公园方向)、44路(至汽车南站方向)增设市红会医院北单向停靠站。335、591路的“庆春门”站更名为“庆春门北”。

褚睿雅

教育

新一轮自考  
开始报名

记者从省教育考试院获悉,2007年4月高等教育自学考试已开始报名,持续到9月4日。本次报名的自考生将在明年4月21日、22日参加考试。自学过程中遇到疑难问题可以登录浙江教育考试院(www.zjzk.cn)咨询。

另悉,杭州市将进行今年10月自考补报名,持有杭州准考证的考生,可于8月25日、26日到杭州市自考办办理报名手续。

褚睿雅

看展

周末可看  
巡回艺术展

今天,一场以“艺术生活 大家共享”为主题的巡回艺术展将在江干区的三里新城兰苑会馆开幕。此次展览由中国美术学院国画系03级花鸟班学生领衔,将一直持续到12月份。兰苑会馆的展览作为第一站,将持续到8月29日。

本次展览的作品涵盖了油画、国画、书法三大类,展区将划分为精品区、淘宝区、体验区,是一次集赏画、藏画、画画于一体的艺术展览,观众不仅能欣赏艺术精品,同时也能收藏作品,更可以体验艺术创作。展览期间还将举行少儿书画指导、书画鉴赏、艺术现场创作等活动。

另外,展览还将举办义卖活动,通过中国教育电视台爱心基金将义卖所得部分资金捐赠给贫困生。

梅莎 毛蓉蓉

活动

武林广场周末  
有婚纱秀

武林广场周末有以下活动:周六早上9:00开始,市规划局将开展家居测绘咨询活动;周六、周日两天,广场上还有婚纱摄影咨询,届时有婚纱秀场。

金梁 叶丹剑

下周一有  
社区滑稽戏

“百场文艺演出进社区”活动下周轮到下城区武林街道中北社区了,绍兴的滑稽戏和歌舞将于28日晚7点在中山北路国都公寓内的广场上开演。届时,中北社区还将奉献自己的拿手节目,并欢迎附近居民前去观看。

金梁 叶丹剑

健康

市一医院  
明天有讲座

8月26日(周六)上午9点,杭州市一医院举办老年骨质疏松治疗与饮食预防健康讲座、专家咨询活动。

主讲人:医院干部保健科洪鸣鸣主任。地点:学士路4号行政楼9楼。

褚睿雅

每周一游



制图:俞冲杰

野趣  
浴鹄湾

一片悠阔的水面,几只展翅的白鹭,远山衔夕阳,近水染金晖,这就是杨公堤的浴鹄湾。

行走在此时此景中的我,啥也不想,即使发呆,依然胸间充盈的是种福气。绮丽的飞虹廊,幽雅的黄篾楼,壮美的彩虹桥,肃穆的先贤祠,古朴的予久草堂,巍然的武状元坊……浴鹄湾,盛满了幸福的酒,无处不醉人啊!

初识“鹄”字,还是孩提时代,那一本本精美的连环画是我的至爱。翻着翻着,听得历史上首位农民领袖陈胜,说出惊天动地的那句:“燕雀安知鸿鹄之志。”

《新华字典》说:鹄,水鸟名,俗称“天鹅”,形状象雁,比雁大,颈长,全体白色,嘴上有黄色瘤状突起,鸣声宏亮。于是,我被这个字深深地震撼了,突然有了一种壮志凌云的感觉。从此,它镌刻进我的心扉。

浴鹄湾之美,美在有点儿野,自然天成,野中见趣!生态旅游,全球时尚,最难得的正是那一点儿野,野性和野趣。浴鹄湾,野在白鹭,野在松鼠,野在风吹碧波,野在浪里白条……

读者 申子戎

职场

汽车业  
人才紧缺

8月26日,杭州市人才开发中心将在黄龙饭店(曙光路7号)举办2006夏季杭州高级人才招聘会。传化集团、万马集团和信雅达等80余家参会单位将立足杭州面向海内外公开招聘700余名中高级专业技术人才和经营管理人才。

本次招聘会上,汽车行业的相关岗位需求旺盛,吉利集团提供岗位多达29个,宝利德、中汽汽车、旅行者集团等也将以丰厚的薪资待遇,争招管理、营销等岗位的高层次人才。

泓泉 哲人 一池

停电

8月28日

停下建分线:庆春路616号原下城区人民政府,下城区建设局,竹竿巷一带

停保做三变压器:保做路宝石山下三弄一带

8月29日

停耶苏二、三、四变压器:耶苏堂弄一带

停中北变压器:中山北路华东机电公司宿舍一带

8月30日

停耶苏分线:耶苏堂弄一带

停百井二变压器:百井坊巷一带

停益乐线华鹏总分线:物华小区一带

9月1日

停荷村线:老采荷新村,荷花塘弄,茶叶研究所,采荷路省公安厅宿舍一带

停马市五变压器:马市街一带

停水陆一变压器:水陆寺巷一带

七天

上周末,央行宣布加息,杭州各银行排起了转存的长队,还有一些市民开始筹措资金准备提前还贷。

说两句:储户的反应确实不慢。不过还是听听银行有关人士的提醒,一定要根据自己的实际情况,计算盈亏临界点,不是每笔钱都是转存合算。



九龙盘珠

8月18日晚,5吨多重的韩美林雕塑巨作“九龙盘珠”成功安置在植物园内。早在2000年,韩美林为香港千禧龙年庆祝活动创作的大龙雕塑被香港特区政府收藏,“九龙盘珠”正是其中之一。

说两句:大师的新作又为西湖增添了一处人文色彩。

出租车司机以后有望名正言顺地拒绝带宠物上车的乘客,以及一些喝得七荤八素的家伙。(杭州市客运出租汽车管理条例(修改草案))(征求意见稿)近日公布。

说两句:“的”哥的服务要管理,乘客的言行举止也得有个框框管啊,大家都自觉,口角才会少,坐车才舒服嘛。

一个18岁的少女因为口角纠纷对另一位女还怀恨在心,于是叫了四个年龄相仿的伙伴,把对方弄死,分尸、抛尸。这起震惊杭州的萧山五少年杀人分尸案21日宣判,分别判处两人死刑,两人无期徒刑,一人15年有期徒刑。

说两句:这么小的年纪竟然狠心对同龄人下手,手段极其残忍。六个家庭顷刻间都被撕裂。案子结了,可我们还在想,为什么这群花季少年如此狠心。



江干区一公园

8月22日,杭州明确将在2015年全面建成生态市。这意味着,未来5年,杭州城市绿化覆盖率将超过布拉格,基本和斯德哥尔摩相同。

说两句:满眼是绿,心情才好,杭州就更是适合居住的城市了。

近日,有媒体推出“杭州是否需要城市形象代言人”的讨论。读者投票最多的是奥运游泳冠军罗雪娟和阿里巴巴掌门人马云。此外,并非杭州本土制造的著名主持人杨澜、王小丫被点了名,更有人推荐西湖姑娘、杭州超女和“电台怒汉”万峰等。

说两句:看来大家已经超越了形象代言人必须漂亮的层次了。瞧瞧这些推荐人物,说明杭州人很看重个性呢。

8月22日,杭州人从媒体了解到,杭城的主色调将是“灰”。

说两句:如果“灰”色计划实现了,杭州真将成江南的水墨山水画了。



武林广场效果图

整理 叶丹剑